



СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ

Леонід

Якимович Ковальчук

(1947-2014 рр.)

Відійшла у вічність видатна особистість. Скінчився земний життєвий шлях Леоніда Якимовича Ковальчука, ректора Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, член-кореспондента НАМН України.

Народився 15 березня 1947 року у селі Тернівка Ізяславського району Хмельницької області. У 1973 році закінчив Тернопільський державний медичний інститут. Проїшовши інтернатуру в Тернопільській обласній лікарні, рік працював хірургом у дільничній лікарні с. Устя-Зелене Монастириського району Тернопільської області. У 1975-1978 рр. обіймав посаду завідувача хірургічного відділу Великодедеркальської районної лікарні № 2 Шумського району Тернопільської області. 1978-1980 рр. - завідувач хірургічного відділення Знам'янської центральної районної лікарні Кіровоградської області, а з 1981 р. по 1983 р. - асистента кафедри хірургії факультету післядипломної освіти Тернопільського медінституту. У 1983-1987 рр. - був головним хірургом Тернопільського облздороввідділу, потім завідувачем кафедри шпитальної хірургії, а з 1994 р. - одночасно проректором з лікувальної роботи.

З 1997 р. - ректор Тернопільської державної медичної академії (з 2004 р. - університет) імені І.Я. Горбачевського.

У 1977 р. захистив кандидатську, а у 1987 р. - докторську дисертації.

Професор Л.Я. Ковальчук розробив оригінальні, патофізіологічно обґрунтовані методи хірургічного лікування виразкової хвороби шлунка та дванадцятипалої кишки, приділяв велику увагу новітнім технологіям у хірургічній практиці. Йому належить, зокрема, низка розробок малоінвазивних методів хірургічного лікування патології жовчних шляхів. Серед напрямів наукової діяльності Л.Я.Ковальчука був пошук методів підвищення безпеки та ефективності хірургічного лікування патології магістральних артерій та екстракраніальних судин.

Леонід Якимович був одним із провідних вчених хірургів України, очолював асоціацію хірургів Тернопільщини, головний редактор журналу "Шпитальна хірургія". Він - автор понад 250 наукових праць, у т.ч. 7 монографій, 32 винаходів і патентів, 4 атласів оперативних втручань, 9 підручників і навчальних посібників.

Л.Я. Ковальчук створив оригінальну наукову школу хірургів, здобутки якої добре відомі в Україні та за її межами. Під його керівництвом захищено 8 докторських і 30 кандидатських дисертацій. На базі Тернопільського медичного університету щороку проводилося 25-30 Всеукраїнських і з міжнародною участю наукових форумів, у тому числі відбувся XX з'їзд хірургів України.

Обійнявши в 1997 р. посаду ректора, професор Л.Я.Ковальчук здійснив новаторський підхід в організації всіх видів діяльності академії, яка під його керівництвом отримала статус університету.

Член-кореспондент АМНУ (2003). Заслужений діяч науки і техніки України (1996). Нагороджений орденом "За заслуги" III ступеня, Почесними грамотами Верховної Ради, Кабінету Міністрів України і Міністерства охорони здоров'я України.

Яскрава, надзвичайно працююча, доброзичлива та широко ерудована людина, таким залишиться Леонід Якимович у пам'яті всіх, хто мав честь знати його, спілкуватися, працювати з ним.

Світла пам'ять і вічний спокій.

Хай буде Вам пухом рідна українська земля,
дорогий Леоніде Якимовичу.

*Ректор Буковинського державного медичного
університету, професор Бойчук Т.М.
Професорсько-викладацький корпус БДМУ
Асоціація хірургів Буковини*